

Proč nemůžeme být přátelé?, ptá se potkanů pařížská starostka a ukončuje krutý boj metropole proti hlodavcům

[E echo24.cz/a/HxUEx/zpravy-svet-proc-nemuzeme-byt-pratele-pta-se-potkani-paris-starostka-hidalgova-boj-proti-hlodavci](https://echo24.cz/a/HxUEx/zpravy-svet-proc-nemuzeme-byt-pratele-pta-se-potkani-paris-starostka-hidalgova-boj-proti-hlodavci)

mar

10. června 2023

PŘÁTELSTVÍ S POTKANY



Potkan obecný, který žije ve městech, a bývá zaměňován za krysu. Foto: wikimedia commons, Reg Mckenna

1

Svět

mar

10. června 2023

Sdílet:

Pařížská progresivistická starostka Anne Hidalgo má vzkaz pro potkany, kteří obývají francouzskou metropoli: Proč nemůžeme být přátelé? Po letech strávených urputným bojem proti hlodavcům přenášejícím různé nebezpečné nemoci tento týden vedení radnice oznámilo, že má v úmyslu zvolit jiný přístup a pokusit se dosáhnout

mírovějšího stavu soužití s potkany. Píší o tom například server Politico nebo deník Le Figaro. Zelení aktivisté rozhodnutí radnice uvítali, protože považují dosud používané metody za kruté.

"Pod vedením starostky jsme se rozhodli vytvořit výbor pro otázku soužití," oznámila Anne Souyrisová, náměstkyně Hidalgové pro veřejné zdraví, během čtvrtěčného zasedání Rady Paříže. Nová opatření mají být co nejúčinnější a mají zajistit, aby pro Pařížany nebyla nesnesitelná.

Každý se často cítí jako vůl nebo kráva, říká spisovatel Jan Faktor

Tereza Matějčková , 10. června 2023

PROVOKATÉR OBSAHEM I FORMOU



Krok Paříže znamená odklon od městského plánu boje proti potkanům z roku 2017 ve výši 1,7 milionu eur, která zahrnoval například instalaci utěsněných odpadkových košů po celém městě a rozsáhlou deratizaci.

Oznámení pařížské radnice se setkala s odporem politiků jako je Geoffroy Boulard, starosta 17. městského obvodu, který opakovaně vyjadřoval obavy z "množení potkanů" ve městě. "Tým Anne Hidalgové nikdy nezklame," napsal na Twitteru Boulard. Byl to právě Boulard, který pařížskou radnici požádal o "ambicióznější plán boje proti šíření potkanů." Odpovědí mu byl vznik výboru pro otázky soužití s potkany.

[#ConseildeParis](#) 🤖 Avec l'équipe d'[@Anne_Hidalgo](#) nous ne sommes jamais déçus : alors que la prolifération des rats pose problème à [#Paris](#), elle veut désormais mettre en place un comité pour étudier « la cohabitation » avec ces rongeurs. Paris mérite mieux <https://t.co/15Dy7rkCeg>

— Geoffroy Boulard ([@geoffroyboulard](#)) [June 9, 2023](#)

Ale asociace za práva zvířat jako je Paris Animals Zoopolis (PAZ) uvítaly sázku města na srdečnější vztahy s populací hlodavců ve městě. "Je neuvěřitelné, jak moc Geoffroy Boulard zkresluje realitu. Současné metody jsou neúčinné+kruté. Založení pracovní skupiny, která bude přemýšlet a experimentovat s novými metodami, je nezbytné..." uvedla PAZ na Twitteru.

„Lidstvo je zlovolná, nevděčná, masožravá opičí rasa.“ Zápisky Bedřicha ze Schwarzenbergu

Jiří Peňás , 11. června 2023 06:55

POSLEDNÍ LANCKNECHT



Politico píše, že hlodavci byli zodpovědní za šíření dýmějového moru, který ve 14. století vyhladil téměř polovinu městské populace, ale byli darem z nebes během německého obléhání Paříže v letech 1870-71, kdy se stali klíčovou potravinou pro hladové obyvatele města.

Pařížská zastupitelka a ekologička Douchka Markovicová vyvolala už loni ostrou debatu, když zdůraznila, že potkani jsou "užiteční" ve svém ekosystému, a odsoudila "abnormální a neopodstatněný strach" z těchto hlodavců.

Sdílet:

Zdravý pohled na nemocnou dobu

Nové vydání Týdeníku Echo

PŘEČÍST



Paříž